

Spojené státy zavedou od 5. února cenový strop na ruské ropné produkty

anna-news.info/ssha-vvedut-ogranichenie-tsen-na-rossijskie-nefteprodukty-s-5-fevralya

4. února 2023

04.02.2023 11:35:29 Vlad Nikolajev

96 0 0



Ministerstvo financí USA oznámilo zavedení stropu pro ceny ruských ropných produktů od 5. února na 100 USD a 45 USD za barel v závislosti na jejich kategorii. Kromě toho se zavádí zákaz poskytování služeb námořní přepravy ropných produktů americkým společnostem a jednotlivcům bez ohledu na jejich umístění, pokud nebudou dodržována uložená omezení.

Mezi tyto služby patří obchodní, zprostředkovatelské, finanční, celní zprostředkování, doprava, pojištění a odškodnění, jakož i registrace lodí.

Americká ministryně financí Janet Yellenová oznámila podpis příslušného dokumentu.

„Maximální cena za produkty s premií za ropu bude 100 dolarů za barel a maximální cena za produkty se slevou na ropu bude 45 dolarů za barel,“ uvedlo v dokumentu americké ministerstvo financí.

Dříve byla tato úroveň cen ruských ropných produktů dohodnuta s Evropskou unií a zeměmi G7. Zároveň, jak je zdůrazněno ve vysvětlujících materiálech ministerstva financí, zůstává v platnosti americké embargo na nákup ruské ropy a ropných produktů bez ohledu na politiku cenového stropu.

Koalice cenového stropu zahrnuje Spojené státy, Austrálii, Kanadu, Evropskou unii, Francii, Německo, Itálii, Japonsko a Spojené království. Už nyní uplatňují limit na ruskou ropu, který je stanoven na 60 dolarů za barel.

V současné době již Spojené státy a jejich spojenci uplatňují cenový strop na ruskou ropu, který činí 60 dolarů za barel. Černé zlato, které se do těchto limitů nevejde, mají společnosti koaličních zemí zakázáno přepravovat po moři.

V prosinci 2022 prohlášení G7 hovořilo o plánech zakázat od 5. února 2023 zákaz široké škály služeb, včetně pojištění lodní dopravy a financování obchodu, souvisejících s námořní dopravou, při přepravě ropných produktů ruského původu, s výjimkou produktů prodávaných pod cenovým stropem.